证券代码: 002236 证券简称: 大华股份 公告编号: 2017-001

浙江大华技术股份有限公司

关于对杭州创潮汇投资管理有限公司增资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江大华技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2016 年 12 月 2 日召开的第五届董事会第二十四次会议审议通过了《关于对杭州创潮汇投资管理有限公司增资的议案》,同意公司以自有资金 16 万元,与 6 名非关联人对参股公司杭州创潮汇投资管理有限公司(以下简称"创潮汇")进行同比例增资。增资完成后,创潮汇的注册资本将由 100 万元增至 500 万元。详见公司于 2016 年 12 月 3 日刊登在证券时报和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/)上的《关于对杭州创潮汇投资管理有限公司增资的公告》、《第五届董事会第二十四次会议决议公告》。

公司于 2017 年 1 月 10 日获悉: 杭州创潮汇投资管理有限公司已经杭州市江 干区市场监督管理局正式核准完成上述事项的工商变更登记,并于近日领取了营 业执照。变更后的股权结构如下:

股东	认缴出资额 (万元)	出资比例
浙江银杏谷投资有限公司	150	30%
杭州金投产业基金管理有限公司	50	10%
陈向明	115	23%
徐明	115	23%
梁霞	30	6%
浙江大华技术股份有限公司	20	4%
浙江三维无线科技有限公司	20	4%
合计	500	100%

特此公告。

浙江大华技术股份有限公司董事会 2017年1月10日

